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Tutkimuksen taustaa
 Aula Research Oy toteutti STTK:n toimeksiannosta kansalaistutkimuksen, jossa käsiteltiin seuraavia teemoja:

– Ammatillinen järjestäytyminen
– Talouspolitiikka
– Perhevapaat
– Ikääntyneiden työntekijöiden aseman parantaminen
– Verojen maksaminen eri palvelujen ja tulonsiirtojen rahoittamiseksi

 Kyselyyn vastasi yhteensä 2284 henkilöä
– Otos edustaa täysi-ikäisiä suomalaisia iän ja sukupuolen mukaan painotettuna

 Tutkimus toteutettiin aikavälillä 7.5.-3.6.2014 sähköisenä kyselynä, johon vastaajat kutsuttiin sähköpostitse

 Tässä esityksessä tuloksia tarkastellaan seuraavien vastaajaryhmien osalta:
– Kaikki vastaajat, n=2284
– Ikäryhmät

• Alle 35-vuotiaat, n=534
• 35 - 50–vuotiaat, n=606
• 51 - 65-vuotiaat, n=762
• Yli 65-vuotiaat, n=249

– Sukupuoli
• Naiset, n=1055
• Miehet, n=1100

– Koulutustaso
• Ei tutkintoa / Perusaste, n=178
• Toisen asteen tutkinto, n=1178
• Korkeakoulututkinto, n=752 

– Kotitalouden vuositulot
• Alle 10 000 euroa, n= 184 
• 10 001 – 25 000 euroa, n= 454
• 25 001 – 40 000 euroa, n= 669
• 40 001 – 55 000 euroa, n= 280
• Yli 50 000 euroa, n= 193
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Tulisiko mielestäsi lainsäädännöllä vaikuttaa siihen, että isien käyttämä osuus 
perhevapaasta kasvaa?

Kaikki vastaajat (N=2284)
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Perhevapaiden pidentäminen isien osuutta kasvattamalla
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Toimintaympäristöön voi vaikuttaa


